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Grundlinie

OK Kantholz = ± 0.00

+0.07+0.07 VPA1.1 | Übungsbeispiel Nr. 1


verwendete Materialien 
Betonplatten 50/50/4 cm, gefast 
Betonpflastersteine 20/10/6 cm, gefast 
Stellriemen 100/25/4, beidseitig gefast


M 1: 20
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+0.06+0.06 VPA1.1 | Übungsbeispiel Nr. 2


verwendete Materialien 
Betonplatten 50/50/4 cm, gefast 
Betonpflastersteine 20/10/6 cm, gefast 
Stellriemen 100/25/4, beidseitig gefast


M 1: 20




im Beton versetzt

Grundlinie

OK Kantholz = ± 0.00
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VPA1.1 | Übungsbeispiel Nr. 3


verwendete Materialien 
Betonplatten 50/50/4 cm, gefast 
Betonpflastersteine 20/10/6 cm, gefast 
Stellriemen 100/25/4, beidseitig gefast


M 1: 20
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VPA1.1 | Übungsbeispiel Nr. 4


verwendete Materialien 
Betonplatten 50/50/4 cm, gefast 
Betonpflastersteine 20/10/6 cm, gefast 
Stellriemen 100/25/4, beidseitig gefast


M 1: 20



